

## День 16 мая выдался особенным, для детей и родителей средней группы «Медвежонок».

Премьера музыкальной сказки попури «Сказки дедушки Корнея» собрала полный зал зрителей. Актерами стали дети группы и их родители. Было много волнения, творческого поиска и позитива. Над костюмами и декорациями колдовали дружно все: и родители, и дети. Весь спектакль прошёл на волне волшебства, чудес и неожиданных сюрпризов для всех.

Мы в гости к сказке постучимся,  
Чудес немало встретим в ней.  
Гуляют в сказке небылицы,

И волшебства немало  
в ней.



Я рыжий и усатый  
Таракан.

Таракан, Таракан,  
Тараканище!

(Тараканище)

Я весел и ловок,  
Я мал да удал.  
И никогда  
Никого  
Не боюсь я.  
(Бибигон)





Вот откуда - то летит  
Маленький комарик.  
И в руке его горит,  
Маленький фонарик.  
(Муха – Цокотуха)

Муха в гости всех позвала,  
Стол накрыла, собрала,  
А на вышитой салфеточке  
Самовар стоит,  
Словно жар горит.  
(слова автора)



Прилетала к Мухе  
Бабушка – пчела.  
Мухе – Цокотухе  
Мёду принесла.  
(Муха – Цокотуха)



Выходи-ка ты медведь,  
на подмогу.  
Полно лапу тебе, лодырю  
сосать,  
Надо солнышко идти выручать!  
(Краденое солнце)

Подай сюда  
Наше солнышко!  
(Краденое солнце)





Мы сегодня вдвоём с соловьём  
Для вас чудную песню споём.  
(Телефон)



Я кровожадный, Я беспощадный,  
Я злой разбойник Бармалей!  
(Бармалей)



Рады мальчики и девочки,  
Рады зайчики и белочки.  
(Краденое солнце)



*Наша  
сказочная  
фотосессия*

Автор сценария музыкальной сказки попури  
«Сказки дедушки Корнея» и исполнитель роли бабушки  
Федоры Егоровны – воспитатель группы М.В. Романова.

